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Byªo cymbalistów wielu,

Ale »aden z nich nie ±miaª zagra¢ przy Jankielu

Adam Mickiewicz, Pan Tadeusz

Zaprojektuj i zaimplementuj algorytm rozwi¡zuj¡cy podany problem.

Problem.

1. W Soplicowie odbywa si¦ zjazd cymbalistów-Jankieli. Gªówna cz¦±¢ zjazdu odbywa si¦
w pomieszczeniu w gospodzie. Stoj¡ tam stoªy i krzesªa, przy których siedz¡ Jankiele.
Ich pozycje dane s¡ w pliku wej±ciowym o nast¦puj¡cym formacie: w pierwszym wierszu
znajduje si¦ liczba Jankieli, a w kolejnych wspóªrz¦dne (w metrach) rozdzielone spacj¡.
Wspóªrz¦dne s¡ liczbami caªkowitymi. Przykªadowy plik wej±ciowy i odpowiadaj¡ce
mu rozmieszczenie Jankieli przedstawia rysunek.
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2. Ka»dy Jankiel chce zagra¢ koncert. Koncert trwa 2 sekundy. Po zako«czeniu grania,
Jankiel zasypia i staje si¦ nieaktywny.

3. �aden cymbalista nie ±mie zagra¢ przy Jankielu � nawet inny Jankiel. Zatem je±li Jan-
kiel sªyszy innego graj¡cego muzyka, nie rozpoczyna grania. Ze wzgl¦du na podeszªy
wiek, zasi¦g sªuchu Jankiela wynosi 3m.

4. Zauwa», »e nie wszyscy Jankiele mog¡ gra¢ w tym samym czasie. B¦d¡ zatem grali w
rundach. Po zako«czeniu rundy nast¦puje wybór Jankieli, którzy b¦d¡ grali w kolejnej
rundzie.

5. Jedynym powodem, dlaczego Jankiel nie gra, jest to, »e gra inny Jankiel w zasi¦gu jego
sªuchu (nie licz¡c oczywi±cie sytuacji, »e zako«czyª ju» granie).

6. Kiedy Jankiele ustalaj¡, kto b¦dzie graª, mog¡ komunikowa¢ si¦ tylko z Jankielami w
odlegªo±ci co najwy»ej 3m (bo jak niby maj¡ si¦ komunikowa¢, je±li si¦ nie sªysz¡?).

1



Wymagania techniczne.

1. Ka»dy Jankiel powinien by¢ reprezentowany przez osoby w¡tek lub proces.

2. Komunikacja mi¦dzy nimi ma odbywa¢ si¦ za pomoc¡ wymiany wiadomo±ci. Mo»na
do tego wykorzysta¢ jedn¡ z istniej¡cych bibliotek, np. SignalR, RabbitMQ itp.

3. Algorytm mo»e by¢ synchroniczny (je±li technologia wybrana do komunikacji na to
pozwala).

4. Uwzgl¦dnij w kodzie komentarze obja±niaj¡ce ide¦ algorytmu.

5. Wypisuj aktualny stan procesów na konsol¦.

6. Przykªadowy plik wej±ciowy jest dostarczony z zadaniem.

Termin wgrania rozwi¡zania: 07.05.2018 (07:00)
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